

虹口足球场打造业余顶级赛事

球迷进场体验职业比赛氛围

在2023中超联赛即将开赛之际，虹口足球场内重燃足球战火！4月8日，2023虹赛场·虹口超级杯八人制男子足球赛在虹口足球场开幕，来自社会各界的32支优秀业余足球队的800余名足球爱好者进入虹口足球场内场，体验职业足球比赛氛围和仪式感。

专题撰稿 本报记者 丁荣

参赛名额两小时报满 申花球迷感慨心潮澎湃

大家之前只是在虹口看台上为申花队加油，却不承想，自己也有机会踏上这座全国数一数二的专业球场，体验一把做职业球员的幸福。“一进来就被虹口足球场恢弘的气势所震撼！”长安新青年队守门员王仲苇用手指向看台，“我本身就是申花球迷，此前坐在看台上看莫雷诺带着球队比赛。现在能在偶像‘战斗’过的地方踢球，真是心潮澎湃。”自2015年第一次到虹口足球场看申花与上港的德比大战后，王仲苇就成了申花球迷，他是莫雷诺的粉丝。八年来，他一直非常希望能在虹口足球场内场踢一次比赛，这次虹口超级杯圆了他的梦想。

上海虹口足球场管理有限公司总经理丁晓杰向记者透露，前来预订的大多是上海申花队的球迷，作为申花曾经的主场，这片绿茵场上记载着球队的高光时刻，更承载着上海球迷无

数的回忆。2023虹赛场·虹口超级杯的报名通知一发出，两小时内名额就满了。

从入口处的球员通道，到赛场边球员与教练员们坐过的替补席，听着入场音乐步入球场，升国旗奏国歌，比赛双方握手，开球比赛……虹口超级杯模拟中超比赛，让足球爱好者体验职业球员的参赛感。对于来参赛的申花球迷来说，这种感觉既熟悉又有些许陌生。“希望申队在新赛季能取得好成绩！”瑞虹社区队参赛选手马戟是一位从1995年就开始关注申花的资深球迷，除了送祝福，他还表达了一个心愿：“希望有朝一日，哪怕是足协杯的比赛，申花能回到这里比赛。”

值得一提的是，4月8日当天，还有一名参赛选手在赛场内向女友求婚，在大家的掌声中成功，成为比赛的浪漫一幕。



虹口超级杯让足球爱好者体验职业球员的参赛感



参赛选手求婚成功

■ 快讯

上海业余羽毛球俱乐部积分大奖赛举行

4月8日，“羽动上海2023”第一届上海市业余羽毛球俱乐部积分大奖赛在上海交通大学医学院体育馆拉开战幕。与以往赛事不同的是，这项全新推出的赛事更贴近业余对抗赛的习惯，不分年龄、不分组合，甚至不设裁判。并且，赛事以线上匹配线下约战的方式，以破解相对紧张的场地问题。

作为业余羽毛球爱好者的专属赛，这项新设的赛事参赛者不分年龄、不分组合进行“混团PK”。每场比赛两家俱乐部各派六名球员（其中至少有一名女球员，最多两名专业球员）参赛，采用三局两胜、双打对抗的积分模式，男双、女双、混双不同组合形式以让分平衡。

据主办方介绍，本次大奖赛创新了“互联网+体育”的形式，由上海交大慧谷信息产业股份有限公司开发的“泡泡羽毛球”线上约战小程序，把有限的办赛资源通过技术手段放大，为广大羽毛球运动爱好者建立了交流切磋的通道。俱乐部只需登录小程序完成相关资格认证就可报名参赛，约战同段位俱乐部、上传日常约战成绩。

“上海之巅”上演全能巅峰对决

4月8日，2022年度陆家嘴金融城全能挑战赛TRI-SPORT（迷你铁人三项）系列赛总决赛在上海中心119层观光厅举行，堪称真正的“决战上海之巅”。共有30位男女选手进入了总决赛，在上海的最高处展开了激烈的争夺，最终李猛和徐麟分获男女组冠军。浦东新区文化体育和旅游局领导为冠军选手颁奖。2022年度TRI-SPORT系列赛从去年9月初开始举办，先后在上海环球金融中心、上海东方明珠广播电视塔259米全透明悬空走廊、金茂大厦举办了三场分站赛。加上在上海中心举行的总决赛，本年度的迷你铁人三项系列赛实现了在陆家嘴最著名的四大高楼举办的创举。“TRI-SPORT（迷你铁人三项）系列赛”由陆家嘴金融城文化中心主办，是“陆家嘴金融城全能挑战赛”的衍生赛事，创办的初衷就是为陆家嘴金融城内各企事业单位的健身爱好者提供一个展示和比拼的舞台，并营造一个良好工作间健身氛围，提升白领身体素质，引领全民健身热潮。

换一种方式坚持办赛，将推出社会足球系列赛

2023虹赛场·虹口超级杯八人制男子足球赛由上海市社会体育管理中心、虹口区体育局、上海长远文化（集团）有限公司主办，上海虹口足球场管理有限公司承办，目标是打造备受瞩目的全民足球“盛事”——“虹口超级杯”。

本次比赛采用了杯赛的经典赛制，分为小组赛、淘汰赛两个阶段共赛64场。除了传统的冠亚军外，比赛还增设了个人火力全开奖与最SHOW人气球队奖等。为达到最佳的参赛体

验，球场将原划分的四分之一场提升至二分之一，这意味着参赛者可享受更长的冲刺距离，更大的传切空当和更宽广的跑动范围。

尽管本赛季申花主场“移别”虹口，但虹口足球场坚持办足球比赛的初心不改。据上海虹口足球场管理有限公司总经理丁晓杰透露，“乙类乙管”后，虹口足球场的演唱会档期陆续恢复，已有多位著名歌手前来预约。尽管如此，虹口足球场依然聚焦足球“主业”，希望能在市、区两级体育部门

支持下，推出一系列社会足球赛事，以此传承足球的氛围。据悉，目前虹口足球场除了“虹口超级杯”之外，今年还举办了上海市青少年足球俱乐部联赛的决赛与颁奖典礼。此外，一项名为“越虹越来赛”的高端足球团赛定制计划也即将发布。

“虹口足球场原来是申花队的主场，球迷‘蓝色的海洋’让我印象深刻。虽然申花暂时移别，但我希望申花球迷能继续关注虹口足球场。”国家级裁判、虹口区足球协会的林国荣感

慨道，“按照今年的计划，我们希望把虹口足球场打造成业余足球爱好者、球迷踢球的地方，希望大家能在‘虹口超级杯’上赛出风格，赛出水平，这里还是你们的‘主场’。”

虹口区体育局副局长金力炜表示：“希望参赛者在‘虹赛场·虹口超级杯’锻炼身体、展示自我、收获友谊，享受专业比赛的氛围。我们将持续推广社会足球，逐步将‘虹赛场·虹口超级杯’打造成为虹口区、乃至上海的品牌赛事。”

企业精英在奔跑接力中提振信心 徐汇滨江重燃体育“精神气”

场，来自徐汇区体育产业联盟的部分成员单位在赛事嘉年华区设置了多个互动区，让参赛者体验到了最新的体育科技产品。

正在打造全球著名体育城市标杆区的徐汇滨江，不仅是上马的沿线，还有高百等一系列路跑赛事。其中，“Elite Run”精英接力赛一直是徐汇区着力打造的品牌赛事。起初这项赛事是在白天举行，从前年开始变成了夜间跑，将路跑赛事与徐汇滨江

的夜色美景相结合，吸引了更多企业参与，今年更是将赛事与体育消费进行了融合。通过将体育赛事与消费、美景相结合，徐汇区希望能助力企业复苏。徐汇区体育局局长张纓表示：“我们希望通过举办比赛带动更多企业家和职工参与体育健身，希望他们能把比赛的‘精神气’带到日常工作中，为企业复苏和发展注入信心与活力。”值得一提的是，今年的赛事延续了Elite Run的公益精神，优胜队伍以

公司的名义，将赛事奖金全额捐赠给西藏萨迦县中学。此外，赛事组委会还捐赠了一批体育器材，让孩子们感受到来自精英跑赛事的一份浓浓的心意。萨迦县是徐汇区对口支援的西藏地区，第十批援藏干部萨迦小组共有六名来自徐汇区各委办局层层筛选出来的干部组成。他们自2022年7月进驻西藏以后，积极适应高原环境，在推进对口帮扶、产业发展、乡村振兴、交流交融等援藏项目中发挥了重要作用，为萨迦的经济增长、社会事业发展做出了应有贡献。

Elite Run精英跑接力赛徐汇滨江专场，是徐汇区2023年度举办的首场市级赛事活动。据悉，2023年徐汇将有190场各类大型赛事，精彩纷呈。其中徐汇市民体育节、徐汇体育消费季等品牌赛事及活动也将先后精彩亮相。

本报记者 丁荣

跑步、接力、荧光、音乐、欢呼……4月7日晚，20多家知名企业组成的精英队伍汇聚徐汇滨江，共同参与Elite Run精英跑接力赛，携手在黄浦江畔上演了一场团结、拼搏的接力奔跑竞赛。

“Elite Run”精英接力赛是面向职场精英的全国性系列路跑赛事，以企业精英团队为主要参赛群体。这项赛事自2017年举办首届以来，到今年已经是第六届。今年赛事启动后，瞬间吸引了众多企业和路跑高手的积极参与，200余名参赛者在夜色和闪亮荧光中接力奔跑。

“感觉现场非常有动感与活力，为夜间的城市增添了一种亮色的活力！”上海久通商旅客运公司参赛者刘冰感慨道。在展示环节，刘冰带着大家一起上台，在镜头前举起企业参赛旗并喊出口号：“我们希望用跑步的优异表现展现积极向上，战胜困难，提振经济的信心！”

精英人士的加入也为企业提供了全新的商业合作和发展机会。活动现



场，来自徐汇区体育产业联盟的部分成员单位在赛事嘉年华区设置了多个互动区，让参赛者体验到了最新的体育科技产品。